Fizyka I BC Seria IV

Zadanie 1
Znalez¢ ruch wahadla na obracajacej si¢ Ziemi (wahadlo Foucault).

Zadanie 2

Znalez¢ ruch kropli wody spadajacej w atmosferze pary nasyconej, zaktadajac, ze wzrost
masy kropli spowodowany kondensacja pary wodnej jest proporcjonalny do jej powierzchni
S: m = aS(t). Opdr oérodka zaniedbujemy.

Zadanie 3

Z wiezy o wysokosci h zostalo zrzucone swobodnie cialo (bez predkosci poczatkowej).
Znalez¢ odchylenie toru ciala od pionu. Opdr powietrza zaniedbaé. Obliczyé wartodé tego
odchylenia na pow. Ziemi dla h=100m, oraz ¢ = 0°, 52° ¢ 90°. Czy odchylenie zalezy od
pétkuli (N/S)? Site odérodkowa pominaé.



